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  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  15 1-10 10  )1عربي زبان قرآن (
  15 11-20 10  )1رياضي و آمار (

  15 21-30 10  اقتصاد
  15 31-40 10  )1علوم و فنون ادبي (

  10 41-50 10  باستان ) ايران و جهان1تاريخ (
  10 51-60 10  جغرافياي ايران

  15 61-70 10  )1شناسي ( جامعه
 71-80 10  منطق

20  
 81-90 10  »)گواه«منطق (شاهد

  دقيقه 115 1-90 90  جمع كل
  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران

  

 فاطمه منصورخاكي روهمدير گ

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  زهره قموشي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -بآدرس دفتر مركزي: خيابان انقلا

  )1( عربي، زبان قرآن
تاجيك، فرشته كياني، محمدعلي زاده، ابوالفضل  درويشعلي ابراهيمي، حامد مقدسمجيد همايي،فاطمه منصورخاكي،

  كاظمي، رضا معصومي
 نيان، محمد گودرزيهاشم زماشهرام آموزگار، محمد بحيرايي،  )1رياضي و آمار (

  ، آفرين ساجديفاطمه صفري،سارا شريفيزاده،نژاد، سارا معصوماحسان عالي  اقتصاد
 مقدم، محسن فدايييابراهيم رضاي،سعيد جعفري،محمد نوراني  )1علوم و فنون ادبي (

 محدثه صفاري،محمد كريميعلي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  بابايي ، بهروز يحيي، حبيبه محبي، مائده چرچيمحدثه صفاري،محمد كريميعلي  جغرافياي ايران

  ينانيحبيبه محبي، سيد محمد مدني دتيموريان، آزاده ميرزايي، بهروز يحيي،نجميفروغ  )1شناسي ( جامعه
 ، كيميا طهماسبينژاد، فرهاد علينيما جواهري،مهسا عفتي  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كماني  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1( عربي، زبان قرآن

  سميه اسكندري  ـــــــــ  زاده ، احسان غنيمحمد بحيرايي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  سوگند بيگلري  الهام محمدي  پرگل رحيمي  پرگل رحيمي  )1علوم و فنون ادبي (

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  فاطمه فوقاني  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري

  جغرافياي ايران
  سوگند بيگلري  ـــــــــ  حبيبه محبي  حبيبه محبي  )1شناسي ( جامعه

  زهره قموشي
 نژاد فرهاد علي  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق

?
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  ّ٤-١في الجواب للتّرجمة: (و الأدقّ عیِّن الأصح( 

قتُ أنّ الثّلج قَد نَزَلَ عشرȄن سانت يعندَما نظرتُ إلی الشّارع مِن نافذة غرفت« - 1   »:متراً! يبِدِقّةٍ، صَدَّ

 ت! متر باريده اس كردم، باور كردم كه برف ده سانتي ) زماني كه با دقت از پنجرة اتاق به خيابان نگاه مي1 

 متر باريده است!  كه از روزنة اتاقم به خيابان با دقت نگاه كردم، فهميدم كه باران بيست سانتي مي) هنگا2

 متر باريده است! شك برف ده سانتي كه از پنجرة اتاقم به خيابان دقت كردم، فهميدم كه بي مي) هنگا3

 متر باريده است! كردم كه برف بيست سانتي ) زماني كه با دقت از پنجرة اتاقم به خيابان نگاه كردم، باور4

2 - »ȘȄاً و یجتنبوا من ایجاد التّفرǽّشاً سلمǽُعضهم تعاǼ شوا معǽاعَه أن یتعاǼطالب الإسلام أتǽ:«!  

  بپرهيزند!تفرقه  جاديكنند و از ا زيآم مسالمت يستيهمز گريكديكه با  خواهد يم روانشياسلام از پ) 1

  دور كنند! را از خودو تفرقه  داشته باشند زيآم مسالمت يستيهمز گريكديبا كه  خواسته روانشياسلام از پ) 2

  بپرهيزند!تفرقه  جاديو از ا آميز زندگي كنند به صورت صلحكه  اين است خود روانياسلام از پ) خواستة 3

  ند!نكن جاديو تفرقه ا داشته باشند زيآم مسالمت يستيهمز همكه با  خواهد يم خود روانياسلام از پ) 4

  »:Ǽه کلَّ شيءٍ! اǽماء غǽماً نُفَکِّرُ Ǽأنَّ الله هو الّذȑ أنزلَ منه ماءً أحعندما نَرȒ في السّ « - 3

  ) آنگاه كه ابري در آسمان ديديم به اين فكر كرديم كه خداوند است كه از آن آبي نازل كرد و با آن هر چيزي را زنده كرد!1

  كند! كند و با آن هر چيزي را زنده مي يم كه خداوند است كه از آن آبي نازل ميانديش بينيم، مي وقتي كه ابري در آسمان مي )2

انديشيم كه خداوند همان كسي است كه از آن آبي نازل كرد كه با آن هر چيزي  بينيم، مي ابري را مي ،كه در آسمان هنگامي )3

  را زنده كرد!

  همان كسي است كه از آن آبي را نازل كرد و با آن هر چيزي زنده شد! كنيم كه خداوند ) آنگاه كه ابري در آسمان ببينيم، فكر مي4

دقيقه 15

  سال اول دورة نيم 
  4تا پايان درس  1درس 

  56تا  1صفحة 

)1عربي، زبان قرآن (
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 :الخطأعیِّن  - 4

  !كند ميچه در كلاس ديد، باخبر  آموز، مدير مدرسه را از آن دانش أخبر الطّالب مدیر المدرسة Ǽما شاهد في الصّف!:) 1

 يي!ايدگان درو پرن ايآرامش در باستيچه زȄة!: یور الǼحر طّ ال دوء الǼحر وما أجمل هُ  )2

  است! ناپسند يپرت كردن زباله از ماشين به خيابان كار النّفاǽة من السǽّارة في الشّارع عملٌ قبǽحٌ!: میرَ ) 3

   ببند! ،باز است ميكه ك را اي دوست من! شير آبي أغلȘِْ حنفǽّة الماء الّتي مفتوحة قلǽلاً!: ǽا صدǽقي!) 4

  :معاً  ینغیر صحǽحعیّن جواǼاً متضادّه و مترادفه  - 5

  نور/ ممنوع = مسموح ≠ضǽاء ) 2  الخصومة=  العداوةشِراء/  ≠بǽَع  )1

  رخǽص/ مُجِدّ = مجتهد ≠ثمین ) 4    عِند=  لَدǽȒَسار/  ≠ ǽمین) 3

رُ  عَیِّن عǼارةً جاءَ  - 6   ؟ أکْثَرفیها الجَمْعُ المُکَسَّ

   أسألَکم أن تَستمعوا إلی وَظائفِکم حتَّی تنجحوا دائماً!) 1

  هي تُدَرِّسُ التارȄخَ لǽِفهم الطّلاب حقائȘ القُرونِ الماضǽةِ!) 2

  لو کنتَ تتحَمّلُ المصاعب وَ تَتجرَّعُ الآلام الکثیرة لوصلَت إلی هدفك!) 3

  إلاّ تقدّم أولادکنّ! تَرȄَنَ  فلاب أنفُسکنَّ الیوم إذا تُحاولن لِتَهْذی) 4

  عیّن الصّحǽح عَن العَملǽّاتِ الحسابǽّة: - 7

  .أرȃعینَ خمسةٌ وَ خمسونَ ناقِصُ ستَّةٍ ǽُساوȑ سǼَعَةً وَ  )1

 .ثلاثینَ وَ  ستّةً عَشَرَ في ثلاثةٍ ǽُساوȑ اِثنا  )2

 شرَ.ع ثلاثةتقسǽمٌ علَی أرȃَعةٍ ǽُساوȑ  خمسونَ وَ  ستّةٌ  )3

  .سǼعینَ ونَ زائدُ ثمانǽة عشر ǽُساوȑ ثلاثَةً وَ ثمان )4

forum.konkur.in

www.konkur.in

http://forum.konkur.in/
http://konkur.in/


   5: ةصفح            (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                     فروردين 7 آزمون -) 6( ةپروژ 
 

:   الفعل  الّتي  الجملة  عیِّن - 8  فیها متعدٍّ

  ذهبتُ مع أصدقائي إلی السّفرة العلمǽّة!) 1

  ! هذا الکتاب النفǽس من القدǽم في المکتǼة  قد Ǽقي) 2

  المنکرات!  عن  انصرف  الله  خاف  من) 3

  !تکرȄم الاُمّهات لةفحمن  ياُمّ رجعت ) 4

  :الأفعال في تعیین أبواب الخطأعیّن  - 9

  !: Ǽاب افعالȑّ إنجلیز  -يّ الفراغات مُستعیناً Ǽمعجمٍ عرȃ أکمِل )1

  عام!: Ǽاب تفاعل في مساǼقات تلاوة القرآن Ȟلّ  أشارك )2

  Ǽاب افتعال»: ینتَصِرون و الَّذین إذا إصابَهُمُ الǼغیُ هم « )3

  بیننا!: Ǽاب تفعیل واǽُفَرِّقکثیراً ل ون حاولǽُ  أعداء الإسلامالیومَ  )4

 أُشیر الǽه بخطّ: مّاع خطأالعیّن  - 10

  )عدد العقود( !لأرȐ ذلك الطائر الجمیل یوماً  ثلاثینَ انتظرت  )1

 )فعل لازم( أهالي هذه القرȄة في طبǽعة مازندران الجمیلة! ǽَعǽشُ  )2

  )تماعمصدره: إج( البُخل و الکذبُ في المؤمن! جتَمِعُ یَ لا  )3

 )المذکر للجمعاسم الإشارة ( الطّالǼان ناجحان في الامتحانات! هذان )4
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11- 4
1عددي برابر 5

 ؟ها كدام است ضرب آن صورت حاصل باشد، در اين 68عدد ديگر است. اگر مجموع دو عدد  3

1( 840       2( 1075   

3( 900      4( 960   

xهاي معادلة ريشه -12 x− − =29 9 10  ؟كدام است 0

1(,− 1 10
3 3       2(,− 5 2

3 3   

3(, −5 2
3 3      4 (, −1 10

3 3   

xمعادلة درجة دوم -13 ax+ − =23 1 x)صورت را با استفاده از روش مربع كامل به 0 ) b− =1 2
aايم، نوشته 2 b+ ؟كدام است 

1(− 29
12       2(− 43

12   

3(17
12      4 (29

12   

xاگر معادلة -14 ax b+ + =22 xداراي ريشة مضاعف 0 =  ؟كدام است bصورت مقدار  باشد، در اين 3−

1 (−12      2( 12   

3 (−18     4 (18   

xاگر -15 = axريشة معادلة 1− x ax
x x x x

+ −
+ =

− − −

1 2
23  ؟كدام است aمقدار  صورت باشد، در اين 1

1  (− 1
3     2(− 5

3   

3 (1     4 (1
2   

دقيقه 15     
  سال اول دورة نيم

  و  1كل فصل 
  3تا پايان درس  2فصل 

   62 صفحة تا 10صفحة 

)1رياضي و آمار (
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fاگر رابطة -16 {( , x y),( , ), ( , ), ( , x y), ( , )}= − − − − + −2 2 3 2 2 4 3 3 xصورت حاصل در اين ،تابع باشد 4 y+2  ؟كدام است 2

1 (5      2( 6   

3( 4      4 (10   

ترين عضو برد تابع كوچك -17
f : A B

xf (x)
x

→
 − + = +

4
2 2

Aازاي به  { , , , , }= − −2 1 0 1  ؟كدام است 3

1( 1
11       2( 1   

3( − 5
3      4 (2   

 ؟در شكل زير، برد تابع كدام است fبع با توجه به نمودار تا -18

1 (R {y R | y }= ∈ ≤ ≤1 4   

2( R {y R | y }= ∈ ≤ <1 4  

3 (R {y R | y }= ∈ − ≤ <1 1   

4 (R {y R | y }= ∈ − ≤ <1 4   

f ،f اگر در تابع خطي -19 ( ) = −3 fو 2 ( )− = 52 fحاصل صورت باشد، در اين 2 ( ) f ( )A
f ( )

+
=

−
1 0

 ؟كدام است 3

1 (1
4      2( 9

20   

3 (5
34     4 (9

34   

C(x)واحد كالا، xيك شركت براي توليد  -20 x= +12000 چه تعداد  فروشازاي  به ،فروشد تومان مي 400واحد كالا را  كند و هر تومان هزينه مي 250

 ؟شود درصد هزينة توليد شركت مي 20كالا سود شركت برابر 

1 (96      2( 144   

3 (72     4 (48   

  

x

y

1

5

4

-3
-1
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هاي توليد به عوامل توليد پرداخت كرده  تومان بابت هزينه 76،000،000عدد كالا  520توليدي براي توليد  يك كارگاه -21

 چقدر است؟ اين كارگاه تومان بفروشد، ميزان سود يا زيان  300،000 به مبلغ است؛ اگر هر كالا را

 زيان تومان، ميليون  80) 2    سود تومان، ميليون  156) 1

 سود  تومان، ميليون 80) 4    ان، زيان تومميليون 156) 3

 است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -22

  الف) نقاط درون مرز امكانات توليد غيرقابل دستيابي است و منابع كافي براي توليد آن وجود ندارد.

  بايد بر روي مرز امكانات توليد كند. ،ب) يك شركت به جاي توليد در درون مرز امكانات توليد

  حداقل امكان توليد شركت با منابع موجود است. ةدهند مرز امكانات توليد نشانج) 

  ترين منابعش استفاده نكرده است. دهندة اين است كه اقتصاد از بيش هر نقطه در بالاي مرز امكانات توليد، نشاند) 

  هـ) الگوي نمايشي ساده از واقعيتي پيچيده است.

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  يك) 1

هاي  . با توجه به اطلاعات مندرج در جدول زير با فرض اينكه هزينهكشاورزي كنددر اين زمين خواهد  ميقطعه زمين در اختيار دارد و  فردي يك -23

 توليد يكسان باشد؛ 

 الف) منافع حاصل از توليد بهترين محصول چقدر است؟ 

  اين انتخاب، چه ميزان است؟فرصت  ةب) هزين

  ت ( تومان)قيم مقدار (كيلو) نام محصول

  11،000 215 گندم

  12،000 195 جو

  14،000 175 هويج

  9،000 227 ذرت

,الف) ) 1 ,2 365 ,تومان ب)  000 ,2 365  تومان 000

,الف) ) 2 ,2 450 ,تومان ب)  000 ,2 365  تومان  000

,الف) ) 3 ,2 450 ,تومان ب)  000 ,2 450  تومان  000

,الف) ) 4 ,2 365 ,تومان ب)  000 ,2 450   تومان 000

يقهدق 15
  سال اول دورة نيم

  2و  1كل فصل 
   80 صفحة تا 2صفحة 

 اقتصاد
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 ؟كدام مورد است بيانگر، هر عبارت ترتيب به - 24

  تقاضا براي كالاي نرمالميزان الف) 

  تافزايش تقاضا براي آن، حتي بدون تغيير قيمب) 

  يابد. تقاضا براي آن كاهش مي ،پ) با افزايش درآمد

  يابد. با افزايش قيمت يكي، تقاضا براي ديگري افزايش ميت) 

  مكملكالاهاي  –كالاهاي معمولي  –كالاي اساسي  –ارتباط معكوس با درآمد  )1

  جانشينكالاهاي  –كالاهاي معمولي  – كالاي مد –ارتباط معكوس با درآمد  )2

  مكملكالاهاي  –كالاهاي پست  –كالاي اساسي  –مثبت با درآمد  ارتباط )3

  جانشينكالاهاي  –كالاهاي پست  – كالاي مد –ارتباط مثبت با درآمد  )4

 ؟درستي بيان كرده است صحيح يا غلط بودن موارد زير را به ترتيب بهكدام گزينه  - 25

  د.كنن ها كالاها و خدمات را از خانوارها خريداري مي بنگاهالف) 

  كنند. گذاران از قيمت به عنوان ابزاري براي مديريت مصرف استفاده مي سياستب) 

  ها، اثر مثبتي بر مقدار توليد دارند. ابداعات و اختراعات معمولاً با كاهش هزينهج) 

  شود. د) به مجموعة خريداران و فروشندگان هر چيزي صرفاً در فضاي حقيقي بازار گفته مي

  گويد كه مقدار تقاضا از هر چيزي با درآمد خريدار رابطة مستقيم دارد. هـ) قانون تقاضا مي

  ص –غ  –ص  –غ  –غ ) 2    غ –غ  –ص  –ص  –غ ) 1

 ص  –ص  –غ  –غ  –ص ) 4    غ –ص  –غ  –ص  –ص  )3

مشخص شده در نمودار  دندة موارد الف تا كن تكميل ترتيب بهها و دولت، عبارات كدام گزينه  با توجه نمودار جريان چرخشي تعاملات بين خانوارها، بنگاه - 26

  باشد؟ مي

 ) پرداخت عوامل توليد ـ خريدها ـ يارانه ـ درآمد خانوار1

 ) درآمد خانوارـ خريدها ـ ماليات ـ پرداخت عوامل توليد2

  عوامل توليد  ) درآمد خانوار ـ درآمد ـ يارانه ـ پرداخت3

  و خدمات كالا) پرداخت عوامل توليد ـ درآمد ـ ماليات ـ 4

(ب)

(الف) (د)

(ج)
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 ؟كند ميتكميل درستي  كدام گزينه جاهاي خالي را به - 27

  ها نيست، تصرف نكنند. هايي را كه متعلق به آن ديگر تعرض نكنند و مثلاً دارايي شود افراد به حقوق يك باعث مي …الف) 

  ند.كن كنندگان كالاهاي خاص در زمان خريد آن كالا پرداخت مي الياتي است كه مصرفم …ب) ماليات بر 

  است. …گام اول براي ورود به فعاليت اقتصادي پ) 

  الف) حضور دولت و عملكرد آن ب) مصرف پ) كسب مجوز از دولت )1

  الف) ارائة كالاي عمومي توسط دولت ب) ارزش افزوده پ) محاسبة ماليات و پرداخت آن )2

  دولت الف) ارائة كالاي عمومي توسط دولت ب) درآمد پ) كسب مجوز از )3

  الف) حضور دولت و عملكرد آن ب) دارايي پ) محاسبة ماليات و پرداخت آن) 4

د، با توجه به اطلاعات جدول زير كدام گزينه نشو هاي يكسان توليد مي در سه كشور كاستاريكا، برزيل و فيليپين فقط آناناس و نارگيل با عوامل و هزينه - 28

 ؟نيستاز نظر صرفة اقتصادي صحيح 

  ميزان توليد نارگيل ناناسميزان توليد آ كشورها

  4،800 36،000 كاستاريكا

  90،000 40،000 برزيل

  90،000 35،000 فيليپين

 كاستاريكا آناناس و فيليپين نارگيل را در كشور خود تهيه كند.) 1

 برزيل هر دو محصول آناناس و نارگيل را در كشور خود تهيه كند.) 2

 .فيليپين آناناس را از برزيل تهيه كند) 3

 كاستاريكا هر دو محصول آناناس و نارگيل را از برزيل تهيه كند.) 4

  ؟نيستيك از نتايج تجارت موفق  كدام - 29

  ها افزايش هزينه )2  تر  بازارهاي وسيعدسترسي به افزايش  )1

  افزايش رفاه) 4    تر سودآوري بيش )3

  ؟نيستكدام عبارت صحيح  - 30

  كند. ديگري در كشوري در مقايسه با كشور ديگر مزيت اقتصادي ايجاد مي شدن توليد يك محصول نسبت به  صرفه مقرون به )1

  .دهند كاهش ميها را  كنند و تعرفه هاي تجاري وضع مي پيمان ،ها براي حمايت از صنايع داخلي خود دولت )2

  .لي پول بودلالم و صندوق بين توسعه كنفرانس برتن وودز، تشكيل بانك جهاني ةنتيج )3

  ست.ا ها قرار دارد، منافع ملي كشورها هاي تجاري يا نقض آن پيمانچه پشت  آن) 4
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 ؟نيستهاي زباني متن زير  كدام گزينه از ويژگي - 31

(: زيركي)،  كرد. پسر به فراست روي. پدر به كراهت و استحقار در وي نظر مي اي را شنيدم كه كوتاه بود و حقير و ديگر برادران بلند و خوب زاده ملك«

  »ر (: بصيرت) به جاي آورد و گفت: اي پدر كوتاه خردمند بِه كه نادان بلند. نه هرچه به قامت مهتر به قيمت بهتر.استبصا

  ) كاربرد واژگان عربي2    ) مسجع و آهنگين بودن جملات1

  ) حذف فعل به قرينة لفظي و معنوي4    ) كوتاه بودن جملات3

  است؟ نادرست» در شعر فارسيها و عوامل تأثيرگذار  سازه«گزينه دربارة  كدام -32

  است.» وزن«ترين و مؤثرترين عامل،  ) پس از عاطفه، مهم1

  شود. ) وزن، ادراكي است كه از احساس نظم حاصل مي2

  شود. ) توجه به فضاي عاطفي و آهنگ متن، سبب كشف وزن مي3

  يابد، وجود ندارد. را درمي  ) وزن، امري حسي است و بيرون از ذهن كسي كه آن4

  كاررفته است؟  به» آرايي آرايي و واج واژه« ترتيب بهكدام ابيات  در - 33

  دهند اين دردمند را دل ريش  كه باز مي/  دل شكسته مروت بود كه باز دهند الف)

  خروش از خم چرخ چاچي بخاست / بر او راست خم كرد و چپ كرد راست  ب)

  جوي و به كف ساغر گيرطرب  ،ميل رفتن مكن اي دوست دمي با ما باش / بر لب جوي ج)

  ها بر خداست  كه از دستشان دست/ رياست به دست كساني خطاست  د)

  ب ،الف )4  الف  ج،  )3  ج ،ب )2  د ،ج )1  

 آرايي است؟ ژهوا فاقدكدام بيت  - 34

  ديگران گرچه دم از مهر و وفاي تو زنند/ به وفاي تو كه چون من دگري نيست تو را )1

  دارد/ روي ز رويت بگو چگونه بتابمچون همه عالم خيال روي تو  )2

    گهي كه بلبل روح از قفس كند پرواز/ زنم اگر نه در اين دم صفير شوق زنم )3

  بنشين پي دفع ملال  مياز هلال هجر تو شد چشم خونبارم چو جوي/ بر لب اين جو د )4

  .… گزينة  جز بههاي ايراني درست است  گروه زبانة ها دربار تمام گزينه - 35

كه به خط ميخي  هاي شاهان هخامنشي است ها و نامه فرمان فارسي باستان، ةماند آثار بر جاي ي باستان در دورة هخامنشيان رايج بود.) فارس1

  نوشته شده است. 

  شرق ايران رايج بود.  اين زبان در شمال و شمال ليف شد.أاشكانيان رايج بود و تا اوايل دورة ساساني نيز آثاري به اين زبان، ت ة) زبان پارتي در دور2

  به كتابت در نيامده بود.  ) در واقع بايد گفت آثار ادبي پهلوي به سبب اهميتي كه سنتّ شفاهي در ايران پيش از اسلام داشته، غالبا3ً

جديدي گـام نهـاد كـه بـدان      ةگيري از الفباي عربي به مرحل سر گذاشت و با بهره  اي را پشت ) پس از ورود اسلام به ايران، زبان فارسي تحول تازه4

  .شود ميگفته » فارسي ميانه«

دقيقه 15     
  سال اول دورة نيم

   2و  1كل فصل 
   58 صفحة تا 2صفحة 

)1علوم و فنون ادبي (
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 هاي ايراني است؟ يك از زبان معرف كدام ترتيب بههركدام از موارد داده شده  - 36

  شود. تقسيم مي» پهلوي«و » پارتي«هاي  الف) اين زبان به دو گروه زبان

  گيري از الفباي خط عربي به مرحلة جديدي گام نهاد. رهاي را پشت سر گذاشت و با به تحول تازه ب) پس از ورود اسلام به ايران، 

  فارسي ميانه، فارسي نو) 2    فارسي نو، فارسي ميانه) 1

  فارسي ميانه، فارسي باستان) 4    فارسي نو، فارسي باستان) 3

  نوشته شده است؟ نادرستها در جايگاه صامت است،  در آن» و«در كدام بيت تعداد واژگاني كه حرف  - 37

  )4دفع مده من نروم تا نخورم / عشوه مده عشوه مده عشوة مستان نخرم ( دفع مده) 1

  )1رود واالله ز جا ( برم دل مي امروز ما مهمان تو مست رخ خندان تو / چون نام رويت مي) 2

  )3دل از جواهر مهرت چو صيقلي دارد / بود ز زنگ حوادث هر آينه مصقول () 3

  )2را / اي شه و شاهنشه من باز شود بال و پرم ( باز توام باز توام چون شنوم طبل تو) 4

 در چند واژه صامت است؟» ي«در چند واژه مصوت و » و«حرف  ترتيب به - 38

 »ودايع –موافق  –سيار –توحيد   –ايوان  –مولوي –روزي  –اوضاع –رهايش  –تو  –ديشب  – پيشامد –يزد  –كوشا «

  شش –) سه 2    پنج – ) سه1

   پنج –ر چها) 4     شش –) چهار3

 در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب به» آرايي، تلميح، تضاد آرايي، واج واژه«هاي  آرايه -39

  كلهند كمر و خسروان بي الف) مبين حقير گدايان عشق را كاين قوم / شهان بي

  رانند خوانند، مي ب) چو منصور از مراد آنان كه بردارند، بر دارند / بدين درگاه حافظ را چو مي

  را محتسب ما را به فرياد دف و ني بخش / كه ساز شرع از اين افسانه بي قانون نخواهد شدج) خدا 

  رود به كام شما زند به نام شما / خوشا شما كه جهان مي د) زمانه قرعة نو مي

  ج، الف، ب، د) 2    ب، د، الف، ج) 1

  د، ج، ب، الف) 4    د، ب، الف، ج) 3

 هستند.سجع  فاقد …گزينة  جز بهها  همة گزينه - 40

  روان فراخواندم. من شبان و روزان، شما را به رزم اين مردم تيره )1

  سر خدا را با تو بگوييم، چگونه نگاه خواهي داشت؟ )2

  بيزارم از آن طاعت كه مرا به عجب آرد، بندة آن معصيتم كه مرا به عذر آرد. )3

 ان.از اين انديشة ناصواب درگذر و همت بر اكتساب ثواب مقصور گرد )4
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در كدام مرحله از پژوهش در تاريخ، پژوهشگر اطلاعات مربوط به موضوع تحقيق را از منابع و اسناد تاريخي  -41

 كند؟ بندي مي استخراج، تنظيم و دسته

  ) تحليل و تفسير اطلاعات2    هاي تحقيق ) تدوين پرسش1

  ) شناسايي منابع و مĤخذ4    ) گردآوري و تنظيم اطلاعات3

  شماري و به دستور كدام امپراتور روم اصلاح شد؟ مي بر اساس كدام گاهشماري رو گاه -42

  ژوليوس سزار -) بابلي2    كنستانتين -) بابلي1

  كنستانتين -) مصري4    ژوليوس سزار -) مصري3

  شناسان است؟ قات علمي باستانبه كدام دليل، بيشتر اطلاعاتي كه تاكنون دربارة زندگي انسان و جوامع دوران پيش از تاريخ به دست آمده، حاصل تحقي - 43

    ) استخراج اطلاعات از آثار باستاني2      شناسي هاي باستان ) كاوش1

  ) حفاري و استخراج آثار باستاني4      ) تعيين سن آثار باستاني3

 د آيند، درست است؟النهرين پدي كدام مورد دربارة عواملي كه موجب شد روستاها گسترش پيدا كنند و سرانجام نخستين شهرها در منطقة بين - 44

  كاشت و برداشت محصولات كشاورزي )2    بافي ابزارسازي و پارچه )1

  افزايش جمعيت و توليد مازاد بر خوراك )4    گري اهلي كردن حيوانات و سفال )3

 كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت تاريخي زير را به - 45

 »النهرين بودند، به قدرت رسيدند. بين … آشوريان كه قومي جنگجو در …پس از ضعف و زوال حكومت « 

  شرق -اكديان )2    مركز -سومريان )1

  شمال -بابل قديم )4    جنوب -ها آموري )3

  سال اول دورة نيم
  8تا پايان درس  1درس 

  79تا صفحة   2صفحة 

دقيقه 10      ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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 هاي زير در كدام گزينه آمده است؟ پاسخ صحيح گزاره ترتيب به -46

  دادند؟تشكيل » كاست«الف) در هند باستان كدام گروه 

  ؟است نادرستسيوس وب) كدام گزاره دربارة كنف

  بود. …ج) يكي از رسوم سخت و پيچيده در آيين برهمني 

  رسيدن به نيروانا -هاي او مخالفت كرد  شي هوانگ تي با انديشه -) بوداييان 1

  قرباني كردن -بيش از همه دربارة دين و خدايان چيني سخن گفته است  -) برهمنان 2

  اني كردنقرب -رفتار اخلاقي بسيار مورد توجه او بود  -) بوداييان 3

  رسيدن به نيروانا -هان دستور داد آثار او را بسوزانند  -) برهمنان 4

 كند؟ به صحيح يا غلط بودن عبارات زير اشاره مي ترتيب بهكدام گزينه  -47

  گذاري كرده بودند. ها بعد از مهاجرت اقوام هند و اروپايي به يونان، شهرهاي خود را پايه مينوسيان قرن - 

  هاي داخلي بود. ها به عصر تاريكي، رقابت شهرها و جنگ علت ورود يوناني - 

  كردند. هاي پلوپونزي، به طور پنهاني به آتن كمك مالي مي هخامنشيان در جريان جنگ - 

  آتنا، خدابانوي خرد، محافظ شهر آتن و مستقر در المپ بود. - 

  هاي پنجم و چهارم پيش از ميلاد به اوج خود رسيد. فلسفة يونان در قرن - 

  ) ص، غ، غ، ص، ص2    ) غ، ص، غ، ص، غ1

  ) غ، ص، غ، ص، ص4    ) ص، ص، غ، ص، ص3

پلـيس را بـه چـه كسـي      چه اتفاقي به عنوان نقطة عطفي در درك و آگاهي ايرانيان از تمدن باستاني خود بود و پيش از اين نقطة عطف، پارسه يا پرسه - 48

 دادند؟ نسبت مي

 حضرت سليمان – ها نامه ترجمة خداي) 2    جمشيد –رمزگشايي خط ميخي ) 1

  جمشيد -ها  نامه ترجمة خداي) 4  حضرت سليمان –رمزگشايي خط ميخي ) 3

هـا بـا    است كه محتواي آن …هاي تاريخي دورة ساساني  ترين نوشته پادشاه ايراني وجود دارد و مهم ، …در تورات، كتاب ديني يهوديان، مطالبي دربارة  - 49

 .…واقعيات تاريخي انطباق 

  ندارد -ها نامه خداي -خشايارشا) 2    دارد -ها نوشته سنگ -داريوش) 1

  ندارد -ها نوشته سنگ -انوشيروان) 4    دارد -ها نامه خداي -كورش) 3

 است؟ نادرستهاي ايران در دوران پيش از تاريخ  كدام گزينه دربارة نخستين - 50

  د در خراسان رضوي است.رو ترين اثر حضور انسان در ايران مربوط به بستر كشَفَ كهن )1

  شوش، شهداد، سيلك همگي از نخستين شهرهاي فلات ايران هستند. )2

  اولين مردماني كه اقدام به كشت گندم و جو كردند، مردماني از كوهپاية زاگرس بودند. )3

 ساختند. هايي از جنس گل و سنگ و خشت مي در ابتداي يكجانشيني كلبه )4
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 كند؟ درستي كامل مي محيط جغرافيايي به دربارةير را  كدام مورد، عبارت ز -51

  »آيد. به وجود مي …و  …محيط جغرافيايي از تعامل بين «

    انسانيمحيط  -طبيعيمحيط ) 2    طبيعيمحيط  -فنون جغرافيايي) 1

  جغرافياييفنون  – ) اقتصاد4    اقتصاد -جغرافياييهاي  داده) 3

  نگري، موضوعات را مطالعه و بررسي كند؟ د تركيبي يا كلدان با دي شود جغرافي موجب مي يچه چيز -52

  ) روابط متقابل انسان و محيط2  هاي جغرافيايي گيري محيط ) چگونگي شكل1

  ) مطالعة بافت جمعيت و ميزان منابع آب4    ها مطالعة همه جانبه و جامع پديده) 3

  پردازد؟ جغرافياي اقتصادي به كدام مورد زير مي -53

    مصرف كالاها و خدمات در مناطق مختلف ) توليد، توزيع و1

  هاي مختلف هاي انساني در مكان ) چگونگي معيشت گروه2

  هاي مختلف آوري و تجزيه و تحليل اطلاعات اقتصادي در زمان ) جمع3

  آوري و بررسي همه جانبة اطلاعات و مطالعات اقتصادي ) جمع4

  شود؟ اي از پژوهش انجام مي حذف اطلاعات غيرضروري در پژوهش جغرافيايي در چه مرحله -54

    آوري اطلاعات ) جمع2    گيري و ارائة پيشنهادها ) نتيجه1

  ) پردازش اطلاعات4    ) تدوين فرضيه3

  هاي پژوهشگر به چه اموري بستگي دارد؟ فرضيه -55

  ) ميزان دانش، تجربيات و سوابق پژوهشي در دسترس پژوهشگر1

  ها و مشاهدات پژوهشگر ها، مصاحبه ) نوع پرسش2

  ) ميزان دانش، سوابق پژوهشي و ارتباطات پژوهشگر3

  ها، سوابق پژوهشي و ارتباطات پژوهشگر ) نوع پرسش4

هاي آزاد اشاره  ها (در بخش دوم) به دلايل اهميت دسترسي به آب است و همة گزينه …ترين مرزهاي ايران به شكل  پس از مرز خشكي بيش -56

  :جز بهكند،  مي

  وجود جزاير و مناطق آزاد -) دريايي2    بع غذاييدستيابي به منا -) دريايي1

  هاي فسيلي دستيابي به سوخت -اي ) رودخانه4  ارتباط با ساير نقاط جهان -اي ) رودخانه3

دقيقه 15   سال اول دورة نيم
  5تا پايان درس  1درس 

  45تا صفحة   2صفحة 

دقيقه 10       جغرافياي ايران
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 مربوط به كدام منطقة كوهستاني است؟ ترتيب بههاي زير  هر يك از ويژگي -57

  ست.فشاني به وجود آمده ا هاي آتش دو تودة كوهستاني آن بر اثر فعاليت - 

  هاي وسيع و عميق دارد. ها معمولاً به سمت شمال يا جنوب است و دره دامنة اين كوه - 

  تر از آذربايجان است. ها به سمت خزر بيش شيب عمومي اين كوه - 

  ها به شكل منظم و موازي در شمال شرق ايران هستند. اين كوه - 

  البرز -شمال خراسان -نآذربايجا -) تالش2  شمال خراسان -تالش -البرز -) آذربايجان1

  تالش -البرز -شمال خراسان -) آذربايجان4  آذربايجان -تالش -البرز -) شمال خراسان3

  خورند؟ هاي مريخي در كدام منطقة كوهستاني به چشم مي ها و كوه فشان كدام گزينه از عوامل تغييردهندة طبيعي زاگرس است و گل -58

    منطقة كوهستان مركزي -) توليد برق آبي1

  هاي شرق و جنوب شرقي كوه -) ساخت سد براي جلوگيري از طغيان رودها2

  هاي شرق و جنوب شرقي كوه -) طغياني شدن جريان رودها3

  منطقة كوهستاني مركزي -ها ) فرسايش كوه4

  ؟نيستهوا صحيح   هاي در مورد توده گزينهكدام  -59

    شود. يخزر م يايباعث بارش در در يبريسرد و خشك س ةتود )1

  شود. يم رانيوارد ا  ترانهياز مد يسودان يهوا ةتود) 2

    شود. يم رانيهند وارد ا انوسياز اق يمرطوب موسم يهوا ةتود )3

  شود. يگرم و خشك از عربستان وارد م يهوا ةتود) 4

  در حالت عادي دماي هوا در تروپوسفر چگونه است؟ -60

    .ديآ يبه وجود نم ينچندا رييهوا تغ يدر دما ن،يارتفاع از سطح زم شيبا افزا )1

  .ابدي يهوا كاهش م يدما ن،يارتفاع از سطح زم شيبا افزا) 2

    .رديگ يآن قرار م يدر بالا يگرم يهوا هياست و لا نيسرد و سنگ نيمجاور سطح زم يهوا )3

  .ابدي يم شيارتفاع ابتدا كاهش و سپس افزا شيحرارت با افزا ةدرج) 4
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هاي  سبب پيدايش جهان …و  …شود،  تربيت به او منتقل ميتعليم و ز طريق انسان در قبال فرهنگي كه ا -61

 شود. اجتماعي مختلف مي

  ها تنوع اراده و اختيار انسان –صرفاً موجودي منفعل و پذيرنده است  )1

  ها تنوع آگاهي و معرفت انسان –كنشگري فعال و تأثيرگذار است  )2

  هاي اجتماعي با هم جهان ةمقايس –صرفاً موجودي منفعل و پذيرنده نيست  )3

  هاي گذشته تغييرات بنيادين جهان –كنشگري فعال و تأثيرگذار نيست  )4

 ؟است نادرست گزينهكدام  ،جهان متجدد ةدربار »وبر  ماكس«در ارتباط با نظر  -62

  .كنند استفاده ميربي اند و براي رسيدن به اين اهداف، از علوم تج آدميان متوجه اهداف دنيوي ،در اين جهان اجتماعي )1

  د.نياب به شدت رواج مي ،كنند علوم تجربي تعقيب مي ةوسيل هايي كه اهداف دنيوي را به كنش ،در جهان متجدد )2

  ساخته شده است كه همه در اختيار و كنترل بشرند. ميشود و جهان صرفاً از مواد و موجودات خا عناصر مقدس و معنوي طرد مي ،در اين جهان )3

كنند را هـم علـم    هاي فراتجربي استفاده مي را كه از روش يداند و علوم آيند، علم نمي دست مي هاي تجربي به را كه با روش ميان متجدد فقط علوجه )4

  شناسد. مي

آرمان «، »اعيهاي افراد در يك جهان اجتم اهداف و ارزش«، »ها به واقعيت عامل تبديل ارزش«، »راهنماي كنش اعضاي جهان اجتماعي« ،ترتيب به -63

 ؟در كدام گزينه آمده است» ورود فرهنگ آرماني به قلمرو فرهنگ واقعي ةوسيل«و » جهان اسلام

  متناسب كردن فرهنگ واقعي با شرايط آرماني –توحيد  –قلمرو آرماني  – هنجارهاعمل كردن مردم مطابق  –عقايد  )1

  تعليم و تربيت -عدالت  –عي آرمان اجتما –ها  عمل كردن مردم مطابق ارزش –ها  شارز )2

  تعليم و تربيت –توحيد  –آرمان اجتماعي  –ها  عمل كردن مردم مطابق ارزش –ها  ارزش )3

  متناسب كردن فرهنگ آرماني با شرايط واقعي –توحيد  –قلمرو آرماني  – هنجارهاعمل كردن مردم مطابق  –عقايد  )4

 ؟شوند ها و عقايد اجتماعي چگونه تلقي مي ارزش ،دانند مي يپذير موندر جوامعي كه علم را محدود به دانش تجربي و آز -64

هـا را بشناسـيم و    تـوانيم بـودن يـا نبـودن آن     ميفقط آيند و ما  و واقعي جوامع انساني پديد مي ميهستند كه در فرهنگ عمو اي هاي اجتماعي پديده )1

  ها قضاوت كنيم. حق و باطل بودن آن ةدربار

  .ها نيستيم يابند و ما قادر به تشخيص بودن يا نبودن آن و آرماني جوامع تحقق مي ميقايد در فرهنگ عموها و ع اين ارزش )2

ها را بشناسيم امـا قـادر    توانيم بودن يا نبودن آن ما مي و آيند و آرماني جوامع پديد مي ميها هم تاريخي و هم فرهنگي هستند كه در فرهنگ عمو آن )3

  باطل بودن آن نيستيم.حق يا  دربارةبه داوري 

تـوانيم بـودن يـا     آيند و مـا فقـط مـي    هاي اجتماعي هستند كه در فرهنگ آرماني يا واقعي جوامع انساني پديد مي هاي وابسته به تفاوت جهان پديده )4

  .ها نداريم درست يا غلط بودن آن ةها را بشناسيم و راهي براي داوري دربار نبودن آن

  سال اول دورة نيم
  8تا پايان درس  1درس 

   74 صفحة تا 3صفحة 

دقيقه 15      )1شناسي (جامعه
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 ؟گيرند هاي اجتماعي قرار مي بندي پديده هاي تقسيم هاي اجتماعي زير در كدام قسمت از طيف هيك از پديد هر ،ترتيب به -65

  جنگ روسيه و اوكراين - 

 حقوق ةديدگاه من نسبت به فلسف - 

  ذهني و كلان –عيني و كلان  )2    ذهني و كلان –ذهني و كلان  )1

  عيني و خرد –ذهني و كلان  )4    ذهني و خرد –عيني و كلان  )3

 ؟باشد هاي زير مي كدام گزينه پاسخ صحيح پرسش ،ترتيب هب -66

  علت برخورداري هر دو از نظم مناسب چيست؟ ،در مقايسة جهان اجتماعي با موجود زنده - 

 به چه معناست؟ ،تكويني بودن عضويت اعضا در موجودات زنده - 

  .آيد وجود نمي  اعضا به ةبراساس آگاهي و اراد –حفظ حيات موجود زنده  )1

  .كند اعضا تغيير پيدا مي ةبا اراد –حفظ حيات موجود زنده  )2

  .كند اعضا تغيير پيدا مي ةبا اراد –تأمين هدف مشترك  )3

  .آيد وجود نمي  اعضا به ةبراساس آگاهي و اراد –تأمين هدف مشترك  )4

 ؟شوند چه نوع پيامد كنشي محسوب مي يك از موارد زير هر ترتيب به -67

  گيرد. طول سال تلاش كرده و در امتحانات نمرات خوبي مي آموزي كه در دانش - 

  شود. گيرد، دست و صورت او تميز مي فردي كه وضو مي - 

  شود. با باز كردن پنجرة اتاق، هواي تازه وارد اتاق مي - 

 دهيد. كند و شما به سلام او پاسخ مي فردي كه سلام مي - 

  ارادي  –غيرارادي  –ارادي  –غيرارادي  )1

  ارادي  –غيرارادي  –غيرارادي  –دي ارا )2

  غيرارادي  –ارادي  –غيرارادي  –ارادي  )3

  غيرارادي  –ارادي  –ارادي  –غيرارادي  )4
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 ؟درست است ،كدام گزينه در مورد شعر زير -68

 »اي / من در ميان جمع و دلم جاي ديگرست هرگز وجود حاضرِ غايب شنيده«

  آورند. رفع نيازها و تأمين سعادت خود پديد ميهاي اجتماعي را براي  ها پديده انسان )1

  گيرند. شود و علاوه بر آن در ارتباط با خودمان و خلقت نيز صورت مي در ارتباط با ديگران انجام نمي فقط ها كنش )2

  افتند، كنش اجتماعي نيستند. ها اتفاق مي هايي كه در حضور ديگران ولي بدون توجه به آن كنش )3

  گيرد. تنها در حضور فيزيكي ديگران صورت نمي كنش اجتماعي، )4

 ؟كند بيان ميدرستي  بههاي زير را  بودن عبارت غلطكدام گزينه صحيح يا ، ترتيب به -69

  تر شود. تواند از اين هم گسترده شود؛ ولي جهان اجتماعي مي آن مي باعث گسترش ،هاي طبيعي به جهان اجتماعي الف) ورود پديده

  ها ندارند. هاي اجتماعي انسان ر كنشباي  كننده اند كه تأثيرات تعيين هاي طبيعي پديدهب) زلزله يا خشكسالي 

هاي اجتماعي، طبيعي و  تري از پديده ج) مرزهاي جهان اجتماعي همان مرزهاي دانش آن است و هرچه جهان اجتماعي شناخت صحيح بيش

 گيرد. تري قرار مي زندگي انسان در مسير خوشبختي بيش ،باشد  طبيعي داشته ماوراء

  غ، ص، غ )2    ص، ص، غ )1

  غ، غ، ص )4    ص، غ، ص )3

هاي زندگي  ها و ارزش آرمان ،طبيعي كه شناخت خداوند، فرشتگان و جهان ماوراء هايي هستند و اين هاي تكويني چگونه پديده پديده، ترتيب به -70

 ؟مطابق با كدام نمودار استدهد،  آدميان را تغيير مي

  طبيعي جهان ماوراء ←جهان اجتماعي   –آيند.  وجود مي  ها به ها و پيامدهاي آن كه به واسطة كنشهايي  پديده )1

  جهان اجتماعي ←جهان طبيعي  –شوند.  ها به جهان اجتماعي وارد مي هايي كه به واسطة ارتباط با زندگي انسان پديده )2

  جهان اجتماعي ←طبيعي  جهان ماوراء -ها هستند.  هاي اجتماعي انسان كنشاند و حاصل  ها را ايجاد كرده ها آن كه انسان هايي پديده )3

طبيعي مـاوراء جهـان   –يابند.  واسطة ارتباطي كه با زندگي انسان دارند به جهان اجتماعي راه مي  كند ولي به ها را ايجاد نمي هايي كه انسان آن پديده )4

  جهان اجتماعي ←
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 است؟ نشدهدرستي نوشته  شده در گزينه به در كدام گزينه مغالطة مطرح -71

 شده توسط كارگران معدن به موزة آثار باستاني منتقل شد. (نگارشي كلمات) ) جواهرات كشف1

 ) نيلوفر به زهرا گفت: به نيمة پر ليوان نگاه كن! زهرا پاسخ داد: اما اين ليوان كه آب ندارد. (توسل به معناي ظاهري)2

 هاي جنايي علاقمند نيستم. (نگارشي كلمات) ن مثل تو به داستان) رئوف به اصغر گفت: م3

 ) كيميا به همراه مادرش در بيمارستان نشسته بود. ناگهان داروهايش افتاد. (ابهام در مرجع ضمير)4

 …دهد ايم اخص از مصاديقي باشد كه تعريفمان پوشش ميكه تعريف كرده ميدر صورتي كه مصاديق مفهو -72

  شده ممكن است جامع و مانع باشد.) تعريف ارائه1

  ) بين مصاديق مجهول و تعريف نسبت تساوي يا تباين برقرار نيست.2

  ربط باشد و مصاديق متفاوتي داشته باشد.شده بي) ممكن است كه تعريف ارائه3

 ها، تعريف ما جامع نيست. ) در صورت برقرار بودن نسبت عموم و خصوص مطلق بين آن4

 است؟ ميهاي زير تعمي ليك از استدلا كدام -73

  سبزي هم دوست دارد. پس حميد قورمه ،) حميد لوبيا دوست دارد1

  اند. گونه تواند مادر خوبي باشد، همسران دو تا از برادرهاي من اين ) زن نبايد شاغل باشد چون ديگر نمي2

  پس حتماً خودرو دارد. ،مدرسه است شناسي اين معلمان مدرسة آزادگان خودرو دارند، آقاي واشقاني معلم جامعه مي) تما3

  توان گفت كه خانه گرم است. وشن بودن بخاري خانه مي) يكي از عوامل گرمايش و بالا بردن دماي محيط در فضاهاي بسته بخاري است؛ پس با توجه به ر4

 گردد؟از موارد زير برمي يك ترتيب به كدام شبه به وجه» هاي كنترلي خودروسيستم«و » علم پزشكي«در تشبيه دانش منطق به  -74

  بودن منطق) روش منطق ـ ابزاري2    بودن منطق) هدف منطق ـ ابزاري1

 بودن منطق) روش منطق ـ كاربردي4    بودن منطق) هدف منطق ـ كاربردي3

 شده در كدام گزينه درست است؟نوع دلالت مشخص -75

 سوخته بود. (مطابقي) لباسشدانست و خبر نداشت كه ) رئوف نمي1

 را روشن كن. (التزامي) برق) مهدي به مادرش گفت: 2

 به ديدن پهلوان حسن يزداني رفته بودند. (تضمني) شهر) تمام 3

 هاي ايران است. (تضمني)ترين خانهقيمتيكي از گران خانه) اين 4

  سال اول دورة نيم
  5تا پايان درس  1درس 

   52تا صفحة  3صفحة 

دقيقه 20       منطق
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اي است كه هر يك گونه نسبت دو مفهوم دوم بهگيرد و اي است كه يكي تمام مصاديق ديگري را دربرميگونه در كدام گزينه نسبت دو مفهوم اول به -76

 از جهتي عام و از جهتي خاص هستند؟

 ) درخت سيب و سيب ـ ميوه و شيرين2  ) غيرمسلمان و مسيحي ـ غيراصفهاني و غيرايراني1

 ) تهران و استان ـ كفش و سفيد4  ) غيرشيعه و غيرمسلمان ـ كتاب و خواندني3

  چه ايراداتي دارد؟ ترتيب به» .كند حيواني كه پرواز مي«به » پرنده«و تعريف » .عادي جامد استكه در حالت  ميجس«به » فلز«تعريف  -77

  ) نه جامع نه مانع ـ مانع نيست2    ) جامع  نيست ـ جامع نيست1

 ) نه جامع نه مانع ـ نه جامع نه مانع4    ) مانع نيست ـ جامع نيست3

 …اگر يك تصديق مجهول داشته باشيم  -78

  شده باشند.تصورات آن شناخته مي) امكان دارد تما2  تصورات سازندة آن مجهول خواهند بود.) لزوماً همة 1

 اند.) حكم قضيه معلوم اما تصورات و اجزاء آن مجهول4  باشد.) لزوماً متشكّل از تصورات معلوم و مجهول مي3

 كند؟تواند فرد را دچار مغالطة ابهام در مرجع ضمير  هاي زير مي يك از گزاره كدام -79

  ) علي در هنگام بازيِ فوتبال لباسش پاره شد.1

  ) مادر به فرزندانش گفت كه از كيف پولش مراقبت كنند.2

  كامبيز: نه ميل ندارم.-) ساسان: ميل داريد با من هندوانه بخوريد؟ 3

 ) من پدرم را هنگام سيگاركشيدن ديدم.4

 در كدام گزينه تعداد مفاهيم كلي بيشتري وجود دارد؟  -80

  سرـ اژدهاي هفت مياين پرنده ـ عقاب ايراني ـ مطالعة مفهو) 1

  شهري ـ ميدان آزادي ـ مترو ـ سردر دانشگاه تهران) اتوبوس درون2

  الغيب ـ شيخ اجل شيراز ) رستم شاهنامه ـ اردشير بابكان ـ لسان3

  ) فلسفة يازدهم ـ كتابخانة من ـ تنها كتاب منطق من ـ كنكور انساني4
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 شوند؟ با تعريف و استدلال معلوم مي ترتيب بهوجود در كدام گزينه عبارات م -81

  .است يمربع شكل چهارضلع -رود جهان  نيتر يطولان )1

  رانيكوه ا رشته نيبلندتر - ياساس يكالاها يرعاديتورم غ) 2

  .كش است كه دانه يمور ازاريم - نميبينهفتگان م نيزم ريدر ز )3

  .بوده است يهر سبزه كه در باغ بهار -توانا بود هر كه دانا بود ) 4

 كدام است؟» شوند؟ چرا جملات انشايي در منطق بررسي نمي«ترين پاسخ براي اين پرسش كه  مناسب -82

  شود.  ها نمي ) خطاي انديشه شامل آن2    ) با واقعيت مطابقت ندارند.  1

  شوند.   يا عاطفي بيان مي) به شكل سؤالي، امري 4  دهند.   ) فقط از احساسات و تمايلات ما خبر مي3

  است؟» دلالت تضمن«دلالت مفهوم موردنظر بر معنا،  عبارت،در كدام  -83

  جدا شده است و نياز به تعمير دارد. پاية ميز) 1

 لكول هيدروژن وجود دارد.ودو م لكول آبوم) در هر 2

  ساييم. پيشاني خود را به نشانة خاكساري، بر خاك مي نماز) در 3

 هاي سفيد و زرد هديه داد. با گل روسري آبي آسمانييك  ) مادرم به من4

 ؟به كار رفته است» مدرسه«يك، هر سه نوع دلالت براي  در كدام -84

  آموزان بخواهد كه در حفظ نظافت مدرسه همكاري كنند.  ) نقاش بعد از نقاشي مدرسه، به مدير مدرسه گفت كه از دانش1

  اند.  آموزان با ناراحتي در حال مرتب كردن مدرسه رسه را دزد برده و دانش) علي هنگام ورود به مدرسه، متوجه شد مد2

  آموزان از مدرسه اجازه گرفتند تا مدرسه را براي جشن تزئين كنند و پس از اتمام كار از مدرسه خارج شوند.  ) دانش3

  است مدرسه را به جاي ديگر ببرند. اند و قرار ) مدرسة ما نزديك يك كارخانه است. تمام مدرسه از صداي كارخانه ناراضي4

هستند و دربارة مفهوم دوم  ميترتيب چه نوع مفاهي مفاهيم خط كشيده شده به» است. ضامن آهوامام رضا (ع) «و » نقطه ندارد. سرو«در عبارات  -85

   …توان گفت:  مي

  كه مصداق آن كاملاً مشخص است و بيش از يك مورد نيست. مي) كلي ـ جزئي ـ مفهو1

  كه مصداق آن كاملاً مشخص است و بيش از يك مورد نيست. ميئي ـ كلي ـ مفهو) جز2

  كه ممكن است هيچ مصداق خارجي نداشته باشد. مي) جزئي ـ كلي ـ مفهو3

  كه ممكن است هيچ مصداق خارجي نداشته باشد. مي) كلي ـ جزئي ـ مفهو4

 الات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.پاسخ دادن به اين سؤ سؤالات آشنا
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 بندي درست است؟  كدام طبقه -86

  قضية شرطي <قضيه <تصديق <) علم2    خط پاره <مثلث <شكل <) مقدار1

  چهارضلعي <الاضلاع متوازي <لوزي <) مربع4  استدلال <قياس <شكل اول  <) تصديق3

 را دارد؟ خطاكدام تعريف مفهومي، بيشترين  -87

  كند. ورشيد طلوع مياي است كه در مدت زمان ميان طلوع و غروب خ ) خورشيد: ستاره1

  كند. ) آينه: شيئي كه نور را منعكس مي2

  ) امتداد: بعد مفطور در برخي جواهر ممتد را گويند.3

  كنندة الكتريسيته است و در دماي معمولي جامد است. ) فلز: عنصري كه هدايت4

 ؟چگونه خواهد بود ،ترتيب بهن مفهوم مورد تعريف و تعريف نسبت ميا» جامع باشد ولي مانع نباشد يا اينكه نه جامع باشد نه مانع«اگر تعريفي  -88

  ) عموم و خصوص مطلق ـ فقط تباين1

  ) عموم و خصوص من وجه ـ فقط عموم و خصوص من وجه2

  ) عموم و خصوص مطلق ـ تباين يا عموم و خصوص مطلق3

  ) عموم و خصوص مطلق ـ عموم و خصوص من وجه يا تباين4

 است؟  مير استقراي تعميهاي زي يك از استدلال كدام -89

  آيند، در اين موقع روز روشن است پس احتمالاً در جلوي ما تونل هست. هاي خودروهايي كه در اين جاده كوهستاني از طرف مقابل مي ) چراغ1

  ترسد چون دكتري كه به او آمپول زد لباس سفيد پوشيده بود. ) علي از همة كساني كه لباس سفيد دارند مي2

  اند پس همة افراد شهر چشم آبي هستند. ايم چشمان آبي داشته همة افرادي كه ديده) تاكنون 3

  توانم با كاميون رانندگي كنم. ) چون موتورسواري را بلدم پس به راحتي مي4

 ؟ندارديك از موارد زير وجود  در استدلال استقرايي كدام -90

  ) انتقال حكم از يك چيز به موردي ديگر براساس مشابهت1

  گيري كلي براساس مشاهدة جزئيات و اصل تعميم جه) نتي2

  ) بررسي احتمالات و استنتاج براساس بهترين تبيين3

 گيري يقيني و ضروري براساس مقدمات ) نتيجه4
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 2041فروردین  7    شناختی آزمون 

 !دانش آموز عزیز

این در . وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی داریداز اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

 دانش شناختی برنامه ارائه راهکارهای هفتگی و پایش مداوماین . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه آزمون

 تشریحی پاسخ نامه ،لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد سوال. است

  .شروع می شود  162سوالات از شماره : توجه     .را مطالعه فرمائید

 ؟ استکدام گزینه درست  .162

   . تواند با تمرین تغییر کندتوانایی شناختی ما ذاتی است و نمی. 1

 .تواند با تمرین بهتر شودپذیر است و میشناختی ما تقویتتوانایی . 2

 دانمنمی. 4    کدامهیچ. 3

 دانید؟مفید می برای یادگیری سوال راکدام  .161

 قبل از مطالعه "خواهم بدانم؟میچه چیزی ". 2    قبل از مطالعه "دانم؟چه چیزی می". 1

 همه موارد .4  پس از مطالعه "چه چیزی یادگرفتم؟". 3

  کدام یک از موارد زیر در مورد آزمون صحیح است؟ .162

 .مروری بر مطالب درسی است. 2  .شودموجب آگاهی ما از وضعیت یادگیری خودمان می. 1

 موارد همه .4   .شودباعث افزایش انگیزه برای یادگیری می. 3

 ؟به عنوان انگیزاننده مطالعه مفید استکدام مورد  .160

  پایش مستمر پیشرفت خود بر اثر تلاش . 2   پردازی در مورد هدف آیندهخیال. 1

 کدامیچه .4      هر دو مورد. 3

  ؟مشکل کمک کننده است/ یک از مراحل زیر برای حل یک مسالهکدام  .162

   های ممکننوشتن کلیه راه حل. 2    نوشتن ابعاد مختلف مساله. 1

 موارد همه .4     هاگذاری راه حلارزش. 3

 ؟دانیدریزی مناسب میبینی در برنامهکدام راه حل را برای مدیریت موانع قابل پیش .166

 های احتمالی قبل از شروع برنامهتعیین پاسخ. 2   ریزی مجددبرنامه. 1

 مانعتسلیم شدن در برابر . 4    انکار مانع .3

 ؟شودیط جدید میاکدام مورد موجب سازگاری با شر .167

 تلاش برای حفظ منطقه امن اطراف خود. 2    استقبال از یادگیری جدید. 1

 همه موارد. 4     مقاومت به تغییر. 3

 دانید؟در شرایط غیر قابل پیش بینی کدام مورد را مفید می .162

 شرایط جدیدپیدا کردن نکات مثبت . 2    یادگیری از دیگران. 1

 همه موارد. 4    ارزشمند دانستن خطاها . 3

 ؟کدام گزینه در مورد خواندن چند موضوع درسی در یک روز درست است .162

  .شودمی مناسب است چون موجب انعطاف ما در یادگیری. 2 .ریزدمناسب  نیست چون تمرکز ما را به هم می. 1

 دانمنمی. 4     ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید  .174

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 کدامهیچ. 4     هر دو. 3
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